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ΘΕΜΑ: Εξέταση πρακτικού Επιτροπής διοργάνωσης & εποπτείας της εμποροπανήγυρης  

Λάρισας καθώς και της διεξαγωγής δημοπρασιών για την ηλεκτροδότηση και τον 
ηλεκτροφωτισμό των παραγκών της ετήσιας εμποροπανήγυρης. 

 
Στη Λάρισα σήµερα 8-9-2011 ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 13.00 µ.µ., η Οικονοµική 

Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 96313/2-9-2011 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε 
αριθµ.1/2011 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων 
Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Αγραφιώτη Μαρία, 4) Μαμάκος Αθανάσιος, 5) 
Πρασσάς Αναστάσιος, 6) Σαμουρέλης Κων/νος, 7) Καλογιάννης Απόστολος και 8) Ζωγράφος Βασίλειος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λάρισας, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Εξέταση 
πρακτικού Επιτροπής διοργάνωσης & εποπτείας της εμποροπανήγυρης  Λάρισας καθώς και της διεξαγωγής 
δημοπρασιών για την ηλεκτροδότηση και τον ηλεκτροφωτισμό των παραγκών της ετήσιας 
εμποροπανήγυρης και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2011. 
2. Την με αριθμ.308/2011 Α.Ο.Ε. περί «Καθορισμός όρων διακήρυξης για δημοπρασίες 

εμποροπανήγυρης Λάρισας 2011». 
3. Το με αριθμ. πρωτ.:96652/2-9-2011 έγγραφο της Δ/νσης Προσόδων Τμήμα Εσόδων το οποίο έχει ως 

εξής: 
Σας διαβιβάζουμε το από 2.9.2011 πρακτικό της «Επιτροπής διοργάνωσης & εποπτείας της 
εμποροπανήγυρης  Λάρισας καθώς και διεξαγωγής δημοπρασιών αυτής» και το πρακτικό φανερής 
πλειοδοτικής δημοπρασίας για την ηλεκτροδότηση και τον ηλεκτροφωτισμό των παραγκών της ετήσιας 
εμποροπανήγυρης και παρακαλούμε για η λήψη της σχετικής απόφασης. 

4. Το από 2-9-2011 Πρακτικό της Επιτροπής διοργάνωσης & εποπτείας της εμποροπανήγυρης  Λάρισας 
καθώς και της διεξαγωγής δημοπρασιών αυτής το οποίο έχει ως εξής: 

 
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της Επιτροπής διοργάνωσης και εποπτείας εμποροπανήγυρης Λάρισας καθώς και της 
διεξαγωγής δημοπρασιών αυτής 

 
 Στη Λάρισα σήμερα 2.9.2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ. ενώπιον της Επιτροπής 
διοργάνωσης και εποπτείας εμποροπανήγυρης Λάρισας καθώς και  της διεξαγωγής δημοπρασιών αυτής, που 
συγκροτήθηκε  με την υπ’ αριθμ. 306/18.8.2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μετά τη διαπίστωση 
της απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση τα πέντε τακτικά μέλη της από τα οκτώ ήτοι: 
Οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Λέτσιος Κλεάνθης , Τερζούδης Χρήστος, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Καλαμπαλίκης 
Κων/νος, Καφφές Θεόδωρος και Καλογιάννης Απόστολος, καθώς και δύο αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Μίχος 
Χρήστος και Ζωγράφος Βασίλειος, διεξήχθη  φανερή πλειοδοτική δημοπρασία για την ηλεκτροδότηση και 
ηλεκτροφωτισμό των παραγκών της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας και το αποτέλεσμα της 
δημοπρασίας κατακυρώθηκε στον Σύνδεσμο  Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων Ν. Λάρισας. 
 

Η Επιτροπή 
Λέτσιος Κλεάνθης, Τερζούδης Χρήστος, Καλαμπαλίκης Κων/νος, Καφφές Θεόδωρος, 

Καλογιάννης Απόστολος, Μίχος Χρήστος, Ζωγράφος Βασίλειος 

Σελίδα 1 από 4 
 



Σελίδα 2 από 4 
 

 



 

Σελίδα 3 από 4 
 

 



Σελίδα 4 από 4 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την κατακύρωση του αποτελέσματος της φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την 
ηλεκτροδότηση και ηλεκτροφωτισμό των παραγκών της ετήσιας Εμποροπανήγυρης Λάρισας στον 
Σύνδεσμο Εργοληπτών Εγκαταστατών Ηλεκτρολόγων Ν. Λάρισας Ασκληπιού 34 Τηλ.: 2410-
254687 ΑΦΜ:099315324 Α΄. ΔΟΥ Λάρισας με το ποσό των των 48,00€ συν ΦΠΑ για κάθε πρίζα 
και 35,00€ συν ΦΠΑ για κάθε λαμπτήρα. 

Η δαπάνη θα βαρύνει την με Κ.Α. 10.6117.10003 πίστωση προϋπολογισμού του Δήμου 
οικονομικού έτους 2011. 

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ   ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ 
       ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
       ΠΡΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
       ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
       ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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